

Beszámoló a 2023.05.17-i taggyűlésnek

Tisztelt Taggyűlés!

A VMMK Felügyelő Bizottsága folyamatosan figyelemmel kíséri a VMMK elnökségének, irodájának tevékenységét, működését. Az elnökségi üléseken részt veszünk. Megállapítjuk, hogy mind az elnökség, mind a titkárság a kamarai törvénynek és az Alapszabálynak megfelelően, magas színvonalon, a tagok érdekeit messze szem előtt tartva végzi munkáját.

Megvizsgáltuk a 2022. évi költségvetési beszámolót. Meggyőződünk arról, hogy a kamara takarékos, reális gazdálkodást folytat. Ennek is köszönhető, hogy a terv szerinti 3.350 mFt veszteség lecsökkent 0.932 mFt-ra. Ha a 0.817 mFt-os értékcsökkenéssel nem számolunk – hisz ez pénzügyileg már korábban rendezésre került - akkor a bevételek és kiadások egyenlege minimális, -0.1 mFt. A tervezés 1.0 mFt állami támogatással számolt, ezt meg is kaptuk. A támogatásnak, a tervezettnél nagyobb mértékben befolyt tagdíjnak és nyilvántartási díjnak köszönhető, hogy a bevételek 3.3 mFt-tal növekedtek a tervezetthez képest. A takarékos gazdálkodásnak köszönhető, hogy a kiadási oldal csak 1.4 mFt-tal növekedett a tervezetthez képest, annak ellenére, hogy a korábbi évekhez képest megnövekedett infláció a bérek emelését tette szükségessé.

A tartalék (záró pénzkészlet) 2022. év végén 38.519 mFt. (Ehhez jön még 1.0 mFt, mely a 2023 januárjában érkezett, 2022-re vonatkozó állami támogatás.) A tartalék megnyugtató, de újból megemlítjük, hogy célszerű lenne ennek egy részét a tagok hasznára fordítani. A későbbiekben ismertetésre kerülő 2023. évi terv már figyelembe veszi javaslatunkat. **Mindezek alapján a Felügyelő Bizottság a 2022. évi költségvetési beszámoló elfogadását javasolja.**

Megvizsgáltuk továbbá a 2023. évi költségvetési tervet is. Mivel a MMK Küldöttgyűlése által megállapított tagdíjak és nyilvántartási díjak jelentősen megnövekedtek, a terv bevétel oldala 35 %-kal magasabb, mint a 2022. évi tény, azaz 54.502 mFt. A tagok és a nyilvántartottak száma alapján a díjak becslése reális. (E sorok írásakor már 95 %-on meg is valósult.)

A bevételi oldal tervezése 2 mFt állami támogatásból származó bevétellel számol, mely időközben meg is érkezett. Most is megjegyezzük, hogy ez a támogatás nem éri el a bevétel 4 %-át. Egyértelmű, hogy a kamaránk által elvégzett nyilvántartási feladatok ennél sokkal jelentősebb mértékben csökkentik az állami költségeket.

A kiadási oldal tervezése is reális, két külön említésre kerülő tétel kivételével a tényeken, realitásokon alapul. A kiadási oldal terve 53 %-kal magasabb, mint a 2022. évi tény, azaz, 61.876 mFt. Így a tervezett bevételek és kiadások egyenlege – 7.373 mFt. Ez az összeg első ránézésre a korábbi évekhez képest szokatlan veszteséget jelenthet, ezért a Felügyelő Bizottság külön konzultált a VMMK elnökségével. Megállapítható, hogy ezt a veszteséget két tétel okozza: a nagyobb mértékű tárgyi eszköz beszerzés (3.5 mFt) és az EKF 2023 programhoz kapcsolódó mérnöknapi. A Felügyelő Bizottság véleménye az, hogy a két tétel indokolt, egyedi, nem ismétlődő elemek, melyek a következő év tervezését már nem fogják terhelni, azaz a megszokott, biztonságos költségvetés helyre fog állni. A Felügyelő Bizottság korábban is említette, hogy az igen magas pénzügyi tartalékot bátrabban fel lehet használni hasznos feladatok megvalósítására. E két tételt ilyennek ítéljük. Kérjük a VMMK elnökét, hogy a 2023. évi tervezés ismertetésekor e két költségvetési elemet részletesen mutassa be.

Figyelembe véve a felhalmozott tartalék összegét, a tervezett veszteség még nem veszélyezteti a VMMK működését.

A Felügyelő Bizottság a 2023. évi költségvetési terv elfogadását is javasolja.

Alapvetően adminisztratív jellegű jogszabályi változások miatt a VMMK elnökségének is felül kellett vizsgálnia az alapszabályát. **A jelen taggyűlésre beterjesztett VMMK Alapszabályt módosítás elfogadását is javasoljuk.**

Veszprém, 2023. május 12.

Összeállította: Holéczy Ernő FB elnök